

ЯВОРОВЕНКУ Миколі
foi+request-110860-
ef112213@dostup.pravda.com.ua

На № Я-13172/Л від 03.05.2023

В Командуванні Сухопутних військ Збройних Сил України, за дорученням та в межах компетенції, опрацьований Ваш запит на отримання публічної інформації, щодо отримання мобілізованим військовослужбовцем кореспонденції від державних органів та членів сім'ї (родичів).

За результатами розгляду повідомляємо наступне.

Згідно пункту 3.7 Наказу № 124 від 07 квітня 2017 року «Про затвердження Інструкції з діловодства у Збройних Силах України» зазначено, що приймання та первинне опрацювання документів, після їх доставки до військової частини (установи) здійснюється з використанням засобів поштового зв'язку і технічних засобів зв'язку з використанням системи електронної взаємодії органів виконавчої влади, а також кур'єрською та фельд'єгерською службою (нарочним).

Поштою та через кур'єрську доставку службу (нарочним) доставляється письмова кореспонденція, поштові картки, бандеролі, дрібні пакети, а також періодичні друковані видання.

Фельд'єгерською службою доставляється спеціальна кореспонденція.

Каналами технічних засобів зв'язку доставляються: телеграми, факсограми, телефонограми, електронні документи із застосуванням електронного цифрового підпису та документи в електронній формі без електронного цифрового підпису (у сканованій формі).

Відповідно до пункту 3.7.1. усі документи, що надходять до військової частини, приймаються в уповноваженому органі у сфері діловодства військової частини. Рекомендована, спеціальна та кореспонденція з оголошеною цінністю приймається під особистий підпис у журналі, реєстрі або повідомленні про вручення.

Для відправки офіційних документів військовослужбовцю, який був мобілізований, треба звернутись до районного територіального центру



комплектування та соціальної підтримки, звідки військовослужбовець був призваний, для встановлення військової частини та фактичної адреси, де він проходить військову службу.

Тимчасово виконуючий обов'язки
помічника командувача – начальника юридичного управління
Командування Сухопутних військ Збройних Сил України
підполковник юстиції



Максим МАКСИМЧУК